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TBMM Genel Kurulu'nda bu hafta ele alınacak Karayolları Tra-
fik Kanunu’nda köklü değişiklikler, Alanya'yı da yakından ilgilen-
diriyor. Yeni düzenlemeyle birlikte sürücüler, devlet tarafından ge-
liştirilen “Radar Var” mobil uygulaması sayesinde denetim nok-
taları öncesinde uyarı alacak. Bunun yanında hız sınırları, radar
kontrolleri ve trafik cezalarında da rekor artışlar geliyor.  2’DE

Alanya'da sürücülerin radar isyanı Ankara'dan duyuldu. Ar-
tık radar uygulamasının yapıldığı bölgeden geçecek sürü-
cülerin cep telefonlarına, 'Radar var' uygulaması gelecek

Şemsiyeleri
hazırlayın

Özgür YILMAZ

 4’TE

Böcek’in 
yokluğunda...       

Farkındalık 
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

'Radar' mesajı gelebilir

Radar uygulamasının 
yapıldığı bölgeden geçmeden 
cep telefonlarına SMS gelecek

İYİ Parti İl Başkanı Ali Adnan
Kaya, Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, CHP Alanya İlçe
Başkanı Bülent Kandemir ve İYİ

Parti'nin son seçimdeki adayı
Mehmet Şahin'in katıldığı kongre-

de konuşan Hilmi Er, "Turizmde dünyanın
gözbebeği olan Alanya, plansızlık ve vizyon-
suzluk nedeniyle hak ettiği değeri alamıyor.
Trafik keşmekeşi had safhada, ulaşım so-
runlu, altyapı yetersiz. Alanya’ya verilen söz-
ler ve yatırımlar ya yarım kaldı ya da hiç baş-
lanmadan kağıt üzerinde kaldı” dedi.  4’TE

Gençlerbirliği ile Anka-
ra'da oynanan maçta 2-
2 berabere kalan Co-
rendon Alanyaspor Tek-
nik Direktörü

Joao Pereira, saha-
da alınan 1 puandan memnun
değil. Pereira, "Oyuncularımıza
maçtan memnun olmadığımı
söyledim. Bunu skordan do-
layı söylemiyorum. Ça-
lıştıklarımızı, belli olan
şeyleri sahada yapama-
dığımız için memnun
olmadığımı ifade et-
tim" dedi.      11’DE

Ligde 5
maç oy-
nayan
Alanya

1221 Fut-
bol Kulübü, 5 maçın
3'nden mağlubiyetle
ayrılırken, iki maçta
ise berabere kaldı.
Alanya 1221 FK
dün Kütahya'da oy-
nanan maçta da ra-
kibine 3-0 yenile-
rek, evine moral-
siz döndü.10’DA

Kestel 1221
FK kayıplarda

Pereira memnun değil

Seçimde 
oyunu kullanan
Hilmi Er yeniden

İYİ Parti İlçe 
Başkanı seçildi. 

Kongre salonunda 
Belediye Başkanı Özçelik
ve Şahin böyle tokalaştı 

Hilmi Er güven tazeledi
İYİ Parti Alanya 3. Olağan İlçe Kongresi'nde Mevcut Başkan Hilmi
Er delegelerin tamamının oyunu alarak, yeniden başkanlığa seçildi 

Türkiye Seyahat
Acentaları Birliği
(TÜRSAB) Alan-
ya Bölgesel Tem-

sil Kurulu'nun (BTK) 26’ncı Olağan Ge-
nel Kurulu dün Doğanay Otel'de yapıldı.
Divan Başkanlığını Hamit Kuk'un yaptı-
ğı seçimde Mevcut Başkan Kerim Sarı-
kaya, Bilal Korkmaz ve Harun Demirci
başkanlık için yarıştı. 381 üyeden 293’ü
oy kullandı. Oy kullanan 293 isimden
271'inin oyunu alan Kerim Sarıkaya ye-
niden başkanlığa seçilirken, rakibi Bilal
Korkmaz ise 65 oy alabildi. Yönetimsiz se-
çime katılan Demirci ise 3 oy aldı.  4’TE

AK Parti Alanya İlçe Teşkilatı’nın yaylada düzenle-
diği toplantıda CHP'li Antalya Büyükşehir Belediye-

si'ni yerden yere vuran Çavuşoğlu, "ASAT Genel
Müdürlüğü, Alanya'ya bir lira yatırım yapmıyor.
Alanya denizi riskli, bu da turizmi ve insan sağlığını
ciddi anlamda etkiliyor. Acilen önlem alınmalı" dedi.

BİRLİK MESAJI VERDİ
Partisine yeni katılan 30 vatandaşa parti rozetlerini de takan Çavuşoğlu,
parti içinde birlik ve beraberlik mesajı da verdi. Çavuşoğlu'nun partili-
lere, "Bir ve beraber olalım. Her zaman diri olalım. Cumhurbaşkanımı-
zın liderliğinde hizmetlerimizi de devam edelim" diye konuştu.  7’DE

Meteoroloji Bölge Müdürlüğü’nden alınan bilgilere göre
Alanya’ya yarın sağanak yağış geliyor. Uzmanlar 3 gün
sürmesi beklenen yağışlara karşı vatandaşları olası sel
ve su taşkınlıklarına karşı uyardı. Yağışlar ile ilçede hava
sıcaklığının 6 derece düşmesi bekleniyor.            7’DE

ÇAVUŞOĞLU'NDAN
ARITMA ELEŞTİRİSİ
Partisinin Gedevet Yaylası'ndaki piknik programında konuşan AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt
Çavuşoğlu, arıtma tesislerinin çalıştırılmadığını ve ASAT'ın Alanya'ya yatırım yapmadığını söyledi.

Plan
konuşuldu

Milletvekili Çavuşoğlu, Kaymakam Öztürk,
ALTSO Başkanı Eray Erdem ve ALTİD Başkanı
Burhan Sili ile Alanya'nın gelecek 4 yılını içeren
Turizm Master Planı'nı da masaya yatırdılar.

Sarıkaya yeniden başkan
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Kâinatın eşsiz nizamının far-
kında olmak beraberinde
bir sorumluluğu da getirir.

Çoğu zaman insanoğlu etrafında
olan bitenin farkına varmak iste-
mez. Bu bilinçli bir tercihtir. Yarata-
nın muazzam nizam içerisinde “eş-
refi mahlukat” dediği insan elbet-
te bu dünyaya boşuna gelmedi. Bu
hakikat kabul edilmeyince ortadan
kalkmıyor ve sonuçları ile yüzleş-
mekten kurtulamıyoruz. Belki kısa
bir dönemde sorumsuz bir hayatın
mutluluğu ile yaşayabiliriz. Oysa en
uzun insan hayatı yüz civarı olsa

bile evrenin yaşının yanında bir hiç
sayılır… 

Ölümden sonraki hayatın varlığı
konusunda vahye dayanan dinler-
de bir kesinlik vardır. Sonradan aslı
bozulanlar için bunu söylemek zor-
dur. İnsanların kendilerinin oluştur-
duğu inanç sistemleri için de bir far-
kındalık disiplininden bahsedebiliriz.
Odak olunan değerlerin etrafında
birleşen topluluklar çoğu zaman
sağlıklı bir farkındalıktan uzaktırlar.
Zira aidiyet bağı insanı körleştirir.
Seven sevdiğinin yanlışını görmek
istemez…

Tek tanrılı dinlerin vazgeçilmez
düsturu tevhit; bu noktada imdada
yetişir. Zira kişinin hiçbir sahte tanrıyı
kabul etmemesi, tüm tanrıları inkâr
etmesi ve bir olan Allah’a yönelmesi
beklenir. Bu ölçü insanı özgürleştirir
ve birey olmasına sebep olur. Bu far-
kındalığın sadece inançta değil ey-

lemde de hissedilmesi insanı vahdete
götürür. Hakikatteki üstünlük de bu-
radan başlar ve farkındalığınızın ölçü-
sü kadar dereceniz artar. İnsan olma-
nın farkındalığı etrafımızdaki diğer in-
sanların dertleriyle dertlenmeyi sağ-
lar. Toplumda huzurun olması buna
bağlıdır. Kimsenin kimseden haberi-
nin olmadığı, sosyal adaletin bozul-
duğu yerlerde gerçek manada bir gü-
venden bahsetmek zordur…

Toplum düzeni için oluşmuş ku-
rum ve kuruluşlarda idareci olanla-
rın farkındalık seviyeleri en üst nok-
tada olmalıdır. İdareci, etrafında
olan bitenden; yardımcılarının hare-
ketlerinden, kararlarından sorumlu-
dur. Onayı olmadan yapılan kötü iş-

lerden de görevi ihmal anlamında
sorumluluğu vardır. Bu kaide liyakat
ile görev üstlenmiş iyi niyetli idareci-
ler için geçerlidir. Aksi durumda za-
ten yardımcılarının iyi insanlardan
olması muhtemel değildir. Bu nok-
tada ehline malum bir manevi kural
vardır. Mukadder sonuç için münec-
cim olmaya gerek yoktur…

Kötü niyetle toplum görevi üstle-
nen, sadece maddi kazanç peşinde,
yüzleri maskeli insanların hakikati
görme ihtimali yoktur. Kutsal kitabı-
mız bize bu tür insanlara belli ikaz-
lardan sonra, doğruyu görmelerine
fırsat verilmeyeceğini haber veriyor.
Ne acınası bir durumdur!

Muhabbetle…

Farkındalık

Alanya’da 1979’dan 2024’e kadar
düzenli şekilde artan hava sı-
caklığı değerleri salınımlı bir gö-

rüntü sergilese de genel olarak artış
eğiliminde olduğu görüldü. 1979 yılı
ortalama hava sıcaklığı referans alın-

dığında 2025 yılında yıllık ortalama
hava sıcaklığının 2 santigrat derece art-
tığı öğrenildi. Uzmanlar, hava sıcak-
lıklarındaki artışın şehir merkezle-
rinde ısı adası etkisi ile daha da şiddetli
hissedildiğini belirterek, kronik has-

talığı olan vatandaşların da sağlık şi-
kayetlerinde artış olduğunu ifade etti.

YAĞIŞLARDA 
BÜYÜK DALGALANMA:

YAZ AYLARINDA 
SIFIRA DÜŞTÜ

Hava sıcaklığında artışa paralel yıllık or-
talama yağış yüksekliklerinde de aynı za-
man aralığı içinde azalma kaydedildiği
görüldü. 2024 yılının Eylül ayında met-
rekareye 66 kilogram, aralıkayında ise
378 kilogram yağış kaydedilen Alan-
ya’da, 2025 yılında aynı aylarda bu ya-
ğışlar da gerçekleşmedi. 2025 yılı için-
de ocak ayında metrekareye 41, Şu-
bat’ta 47, Nisan’da ise 94 kilogram ya-
ğış kaydedildi. Ancak temmuz ve ağus-
tos aylarında hiç yağış görülmemesi, Ak-
deniz iklimi için alışılmadık bir tablo or-
taya çıkardı. Eylül 2025’te ölçülen met-

rekareye 3 kilogramlık yağış, bir önce-
ki yıla göre yüzde 95’ten fazla düşüş ol-
duğunu gösterdi.

TARIM VE 
SU KAYNAKLARI 
RİSK ALTINDA

Uzmanlar, yağışların mevsimsel düze-
nini kaybetmesinin tarım ve su yöneti-
mi açısından ciddi sonuçlar doğurabi-
leceği uyarısında bulundu. Yıllık yağış-
larda azalmadan kaynaklı zaten besle-
nemeyen yeraltı suyu, yaz kuraklıkları
nedeniyle aşırı kullanım sonucunda
azalmakta, kısa süreli ancak yoğun ya-
ğışların ise toprak erozyonu ve sel riskini
artırdığı belirtildi. Uzmanlar, bu duru-
mun su yönetimi açısından eski öngö-
rülerin ve planlamaların yetersiz olma-
sına ve acilen yeni planlamaların bu de-
ğişim trendleri göz önüne alınarak ya-

pılmasına ihtiyaç duyulduğunu belirtti.
Tüm altyapı sistemleri, drenaj kanalla-
rı, su temini hatları, sulama kanalları,
akarsu kesitleri, arıtma tesisleri gibi
yapıların iklim değişikliği kırılganlığına
dair gözden geçirilmesi gerektiği de uz-
manlar tarafından ifade edildi.

“YENİ NORMAL” 
UYARISI

İklim bilimcilere göre Alanya’daki bu
tablo, küresel iklim değişikliğinin böl-
gesel etkilerinin artık net şekilde his-
sedildiğinin bir kanıtı olurken uz-
manlar, “Artık iklim sabit bir döngün-
de ilerlemiyor. Ani sıcaklık değişimle-
ri, yaz kuraklıkları ve yağış rejimindeki
salınımlar yeni normal haline geliyor.
Tarım, şehir planlaması ve su yöneti-
mi politikaları buna göre güncellen-
meli” değerlendirmesinde bulundu. 

 (SABİHA TATLIYER)

İklim dengesi bozuluyor
Meteorolojik veriler Alanya’da son yıllarda iklim dengesinin belirgin şekilde değiş-
tiğini ortaya koydu. Hem sıcaklık değerlerinde yaşanan sert dalgalanmalar hem de
yağış rejimindeki düzensizlikler, bölgenin klasik Akdeniz iklimi özelliklerinden uzak-
laşmaya başladığını, kararsız yarı kurak bir iklime dönüştüğünü gözler önüne serdi.Şekil 1. Alanya’nın 1979-2024 yılları için yıllık ortalama

hava sıcaklığı ve ortalamaya göre hava sıcaklığı değişimi

Şekil 2. Alanya’nın yıllık toplam yağış yüksekliği ve 
yıllara bağlı değişim anomalileri

Alanya Şehit Ebe Zeynep Eser
Sağlıklı Hayat Merkezi tara-
fından “Ekim Ayı Meme

Kanseri Farkındalık Ayı” dolayısıyla
Hocalar Mahallesi’nde bilgilen-
dirme toplantısı düzenlendi. Ka-
dınların yoğun ilgi gösterdiği et-
kinlikte, kanser taramalarının öne-
mi, erken tanının hayat kurtardı-
ğı ve düzenli kontrollerin gereklili-
ği anlatıldı. Toplantıda sağlık ekipleri,
kadınlara meme kanserinin belirti-
leri, erken tanı yöntemleri ve kendi
kendine muayene (KKMM) konu-
larında bilgi verdi. Ayrıca ücretsiz
kanser taramaları hakkında bilgi-
lendirme yapıldı.

“VATANDAŞLARIMIZI
TARAMALARA 

DAVET EDİYORUZ”

Sağlık ekipleri, ülkemizde ve dün-
yada en sık görülen kanser türle-
rinden biri olan meme kanserinde
erken teşhisin tedavi başarısını
büyük ölçüde artırdığını vurgula-
yarak, vatandaşları ücretsiz tara-
ma programlarından faydalan-
maya davet etti. Merkez yetkilile-
ri, 30-65 yaş arası kadınlara rahim

ağzı kanseri, 40-69 yaş arası ka-
dınlara meme kanseri ve 50-70 yaş
arası kadın ve erkeklere kolon
kanseri taramalarının ücretsiz ola-
rak yapıldığını hatırlattı.

“İLK KEZ BÖYLE
BİR ETKİNLİK

OLDU”

Hocalar Mahallesi’nde ilk kez dü-
zenlenen etkinlikten büyük mem-
nuniyet duyduklarını belirten ma-
halle sakinleri, sağlık ekiplerinin il-
gisinden dolayı teşekkür etti. Ma-
halle Muhtarı Saadet Arıcan, “Ka-
dınlarımız hem bilgilendi hem de

kendilerini çok değerli hissetti.
Bu tür çalışmaların artarak devam
etmesini diliyoruz” dedi.

SAĞLIK 
EKİPLERİNE 
TEŞEKKÜR

Mahalleli kadınlar, etkinliğin hem
bilgilendirici hem de motive edici
olduğunu ifade ederek hem muh-
tar Arıcan’a sağlık personeline te-
şekkür etti. Program sonunda ka-
dınlara bilgilendirici broşürler da-
ğıtıldı ve tarama merkezlerine
başvuru yolları anlatıldı.  (SABİ-
HA TATLIYER)

Meclis Genel Kurulu’nda önü-
müzdeki hafta Karayolları Trafik
Kanunu’nda köklü değişiklikler

görüşülmeye başlanacak. Yeni düzenle-
meyle birlikte sürücüler, devlet tarafından
geliştirilen “Radar Var” mobil uygula-
ması sayesinde denetim noktaları önce-
sinde uyarı alacak. Bunun yanında hız sı-
nırları, radar kontrolleri ve trafik cezala-
rında da rekor artışlar geliyor.

RADAR UYARISI 
ALACAKLAR

Vatandaşlardan gelen “gizli radar tuzağı”

şikâyetleri
üzerine İç-
işleri Bakan-
lığı ile Ulaş-
tırma ve Altyapı Bakanlığı ortak bir adım
attı. Yeni uygulama ile sürücülerin cep te-
lefonlarına, denetim noktaları öncesinde
“Radar var” bildirimi gelecek.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın da daha
önce duyurduğu bu adımın, “vatandaşa
tuzak kuruluyor” algısını ortadan kaldır-
mayı hedeflediği belirtiliyor. Ayrıca yapı-
lan düzenlemeler kapsamında 19 bin 46
hız levhası gereksiz bulunduğu için sö-
küldü.  (HABER MERKEZİ)

A
lanya’da son dönemde artan trafik yo-
ğunluğuna bir de düzensiz park so-
runu eklendi. İlçenin Kleopatra böl-

gesinde çekilen son görüntülerde, bir ara-
cın sokak ortasına park edilerek bırakılması

trafikteki kargaşayı gözler önüne serdi.

ARACINI YOLUN 
ORTASINA BIRAKTI

Dar sokaklarda gelişigüzel park edi-
len araçlar sürücülere zor anlar ya-
şatıyor. Özellikle işlek bölgelerdeki
bu manzaralar, yayaların güvenliği-
ni de tehlikeye atıyor. Son örnekte, bir
sürücünün aracını yolun tam orta-
sında bırakması, vatandaşlar tara-
fından tepkiyle karşılandı.

TRAFİK SORUNU 
AŞILAMIYOR

Alanya’da artan araç yoğunluğu ve
düzensiz park alışkanlıklarının ciddi
bir trafik sorunu haline geldiği be-
lirtiliyor. İlçe sakinleri, yetkililerin
konuya çözüm bulmasını istiyor.

“Her gün aynı manzarayla karşılaşı-
yoruz. Sokaklarda adeta keşmekeş
yaşanıyor” diyen vatandaşlar, daha
sıkı denetim talep etti. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

UZUN SÜRE ALAN-
YA'DA GÖREV ALDI

Diyanet İşleri Başkanlığı'nda
yapılan atamalar kapsamında
Nazif Fethi Yalçınkaya, Yöne-

tim Hizmetleri Genel Müdürü olarak
görevlendirildi. Yalçınkaya, kariye-
rinin önemli bir bölümünü Alan-
ya’da sürdürerek ilçe halkıyla yakın
temas içinde oldu. Bölgedeki hiz-
metleriyle tanınan Yalçınkaya, daha
sonra Antalya İl Müftülüğü görevine
getirilmişti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Radar isyanına son
Antalya ve Alanya'da sürü-
cülerin radar isyanı duyuldu
ve artık 'radar var' uygulaması
ile sürücüler denetim nokta-
ları konusunda uyarı alacak.

Araç ortada, kendi yok!
Alanya'da trafik yoğunluğunun yanı sıra düzensiz parklar nedeniyle de trafikte kar-
gaşa yaşanıyor. Son olarak ilçede bir sokak arasında çekilen görüntülerde bir ara-
cın sokak ortasına park edilerek, bırakılması Alanya'daki düzensizliği ortaya koydu.

Uzun yıllar Alanya’da müftü yardımcılığı görevini üstlenen Nazif
Fethi Yalçınkaya, Yönetim Hizmetleri Genel Müdürü olarak atandı.

Yalçınkaya'ya önemli görev

Kansere farkındalık etkinliği
Alanya’da “Ekim Ayı Meme Kanseri Farkındalık Ayı” kapsamında Hocalar Mahallesi’nde kadın-
lara yönelik bilgilendirme toplantısı düzenlendi. Mahalleli kadınlar programa yoğun ilgi gösterdi.



3Pazartesi 6 Ekim 2025ASAYİŞ - GÜNDEM

İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES

Hukuk Danışmanı: 
Rezzan ÇELİK

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Öznur YILDIZ

Hilmi KARAGÖZ

Sayfa Sekreteri: 
Gürkan YALÇIN

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazt.Mat.
ve Kağıtcılık A.Ş. - Yenigöl Mah.
Yenigöl Cd No:91 Muratpaşa/Antalya

E-mail: alanyapostasi@hotmail.com / alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN

Köşe yazılarının sorumlulukları yazarına aittir

PAZARTESİ 6 EKİM 2025

h t t p s : / / w w w . a l a n y a p o s t a s i . c o m . t r

Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 20
Sayı:
6047

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

Olay, Konaklı Mahallesi Mithat Görgün
Caddesi üzerinde Cumartesi günü
saat 14.00 sıralarında meydana gel-

di. Henüz belirlenemeyen bir nedenle çıkan
yangın kısa sürede büyüyerek iş yerini
sardı. Alevleri fark eden çevredekilerin ih-
barı üzerine bölgeye itfaiye, sağlık ve jan-
darma ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekipleri-
nin müdahalesiyle kontrol altına alınan yan-
gın sonrası tamirhanede büyük çapta mad-
di hasar oluştu. İçeride bakım ve onarım
için bulunan çok sayıda motosiklet yanarak
kullanılamaz hale geldi. Yangın sırasında
patlamalar meydana gelirken, iş yerinin bü-
yük bölümü de zarar gördü. Yangın esna-
sında dumandan etkilenen bir kişi, olay ye-
rine gelen sağlık ekiplerince ambulansta
müdahale edildi. Jandarma ve itfaiye ekip-
leri yangının çıkış nedenini belirlemek
için inceleme başlattı.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Motosiklet tamirhanesinde yangın
Konaklı Mahallesi'nde bulunan bir motosiklet tamirhanesinde çıkan yangında
içeride bulunan çok sayıda motosiklet ve ekipman kullanılamaz hale geldi.

Olay, Cumartesi akşamı dün saat
19.00 sıralarında Bademağacı
Mahallesi, Karadelik Mağarası

bölgesinde meydana geldi. Rusya uy-
ruklu E.F. ve R.P. isimli iki çocuk, henüz
bilinmeyen bir nedenle yüksekten dü-
şerek kayalık bölgede mahsur kaldı.
İhbar üzerine bölgeye jandarma, Jan-
darma Arama Kurtarma (JAK) Timi,
AFAD, AKUT, UMKE ve 112 Acil Sağlık
ekipleri sevk edildi. Ekiplerin çalışma-
sı sonucu çocuklar bulundukları yerden
kurtarılarak sağlık ekiplerine teslim
edildi. İlk müdahaleleri olay yerinde ya-
pılan çocuklar daha sonra Alanya Eğitim
ve Araştırma Hastanesi’ne sevk edildi.
Yaralı çocukların hayati tehlikelerinin
bulunmadığı öğrenildi.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Olay Pazarcı
M a h a l l e s i
Uluhendek

Caddesi’nde yaşan-
dı. Edinilen bilgiye
göre köprü çalışması
nedeniyle kapatılan
yolda bulunan bari-
yerlere, Ahmet O.
idaresindeki TOFAŞ
marka otomobil çarp-
tı. Kaza sonrası olay
yerinden kaçan sü-
rücü, çevredeki va-
tandaşların ihbarı
üzerine polis ekipleri
tarafından Cumhu-
riyet Mahallesi Has-
tane Caddesi’nde ya-
kalandı. Yapılan al-
kol kontrolünde sü-
rücünün 1.56 promil
alkollü olduğu tespit
edildi. Ahmet O. göz-
altına alınırken, al-
kollü araç kullanmak
ve trafik güvenliğini
tehlikeye düşürmek-
ten toplam 58 bin TL
idari para cezası uy-
gulandı. Araç ise çe-
kici yardımıyla oto-
parka çekildi.
Olayla ilgili tahkikat
başlatıldı.  (İHA)

M
uratpaşa'da bulunan Bambus Plajı'nda Cu-
martesi günü öğle saatlerinde dev dalgalar teh-
like oluşturdu. Her gün aynı noktada balık tut-

maya gelen 63 yaşındaki Yusuf Öner,  falezlerin de-
nizle buluştuğu alanda kara ile bağlantısı olmayan ka-
yalık alana yüzerek geçti. Öner, kuvvetli rüzgarın etki-
siyle büyüyen dalgalar nedeniyle kayalıklarda mahsur
kaldı.Cep telefonuyla kızına ulaşan Öner, durumu haber
verdi. Kızının ihbarı üzerine olay yerine polis, itfaiye ve
sağlık ekipleri sevk edildi. Dalgaların şiddeti nedeniyle
karadan müdahale edilemeyince bölgeye deniz polisi
yönlendirildi.
Yaklaşık bir buçuk saat boyunca kayalıkların üzerin-
de bekleyen Yusuf Öner, rüzgarın etkisinin azalmasının
ardından tehlikeli olmasına karşın denize atlayarak kı-

yıya doğru
y ü z m e y e
başladı. Po-
lisle birlikte
Bambus Pla-
jı'nın yanın-
daki plajın kı-
yısına çıkan
Öner'in du-
rumunun iyi
olduğu öğre-
nildi.  (İHA)

Olay, Bahçelievler Mahallesi Konyaaltı
Caddesi üzerinde, Atatürk Parkı’ndaki
falezlerde meydana geldi. Edinilen bil-

giye göre, Bölgede yüzen vatandaşlar, deniz
yüzeyinde hareketsiz duran ve yüzünde da-
lış maskesi bulunan bir kişiyi görünce du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İh-
bar üzerine olay yerine sağlık, polis ve sahil
güvenlik ekipleri sevk edildi. Belirtilen adrese
ulaşan sahil güvenlik dalgıçlarının sudan çı-
kardığı kişinin hayatını kaybettiği belirlendi.
Cansız beden, bulunduğu yerden alınarak
bota alınıp ardından Kaleiçi Yat Limanı’na gö-
türüldü. Ekiplerin çevrede yaptığı incele-
mede, falezlerden denize girdiği ve dalış mas-
kesiyle yüzdüğü belirlenen kişinin Deniz Gül
(41) olduğu tespit edildi. Gül’ün eşyaları ara-
sında yapılan incelemede bir engelli kartı bu-
lundu. Savcılık ve olay yeri inceleme ekip-
lerinin çalışmasının ardından Deniz Gül’ün
cansız bedeni, ölüm nedeni belirlenmek
üzere otopsi için Antalya Adli Tıp Kurumu
Morgu’na kaldırıldı.  (İHA)

Alanya'da rüzgarlı hava et-
kili olurken, İncekum
Plajı'nda denize dikey şe-

kilde uzanan bir hortum çıktı.
Plajda denize giren tatilcilerin
merakla izlediği hortum bir
süre sonra gözlerden kayboldu.
Sahildekiler hortum anında
ve sonrasında da denize gir-
meyi sürdürdü.  (İHA)

Alanya'da denizin açık-
larında hortum çıktı.
Denize giren tatilcilerin
merakla izlediği hor-
tum bir süre sonra
gözlerden kayboldu.

Alanya 
açıklarında 

hortum

Şekerhane Mahallesi
Teyfikiye Caddesi’nde
görülen başından

yara olan kediyi Alanya Be-
lediyesi ekipleri tedavi et-
tirdi. Bir kliniğin önünde
görülen yaralı kedinin du-
rumunu belediyeye ihbar
eden vatandaşlar yardım
istedi. Başından aldığı darbe ile yaralanan kedinin te-
davisinin özel bir klinikte sağlandığı e helan müşahade
altında tutulduğu öğrenildi.  (SABİHA TATLIYER)

Kayalık alanda mahsur kaldılar
Bademağacı Mahallesi'nde yüksekten düşerek kayalık alanda mahsur kalan Rus-
ya uyruklu E.F. (15) ve R.P. (14), ekiplerin koordineli çalışmasıyla kurtarıldı.

Alkollü sürücü dehşet saçtı
Alkollü sürücünün neden olduğu trafik kazası ucuz at-
latıldı, sürücüye 58 bin TL idari para cezası uygulandı.

Denizde ceset bulundu
Antalya’da denizin falezlere yakın kıs-
mında üzerinde şort ve yüzünde dalış
maskesi olan bir erkek cesedi bulundu.

Gedevet Yaylasından Alanya ilçe mer-
kezine seyir halinde olan motosiklet-
teki yolculuğu görenlerin yüreği ağzı-

na geldi. Yayladan hareket eden kasksız mo-
tosiklet sürücü önüne 10 yaşlarında arkası-
na eşi, onun kucağında ise 6-7 yaşlarında olan
çocuğu ile yolculuk yaptı. Yaşanan onca mo-
tosiklet kazasından ders çıkarılmayıp hiçbir
güvenlik önlemi alınmadan yapılan bu yol-
culuk tepki çekti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Pes dedirten yolculuk
Alanya’da her geçen gün artan motosiklet
kazalarına rağmen, gerekli güvenlik
önlemi alınmadan yolculuklar sürüyor.

4 Ekim’de yürek burkan fotoğraf 
Alanya’da çekilen, 4 Ekim Hayvanları Ko-
ruma Günü’nde sosyal medyaya yansıyan
fotoğraf görenlerin yüreğini sızlattı. 

Balık tutarken 
dalgaların 

arasında kaldı
Antalya'da kayalık alanda balık tutarken aniden
yükselen dalgalar nedeniyle mahsur kalan adam,
rüzgarın hafiflemesinin ardından denize atlayıp
yüzerek deniz polisi eşliğinde kıyıya ulaştı.
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Antalya Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Muhittin Bö-
cek’in tutukluluğunun üze-

rinden 94 gün geçti. Bu sürecin çalı-
şanlar ve yöneticiler üzerinde moti-
vasyon bozukluğu yarattığını görmek
için uzman olmaya gerek yok. Süreç
elbette herkes için sancılı geçmekte-
dir. Özellikle seçilmişle göreve gelen-
lerin boşluk yaşaması normal ancak,
bürokrat kadroların bu bahanenin
arkasına sığınmasını samimi bulmu-
yorum. Çünkü, devlet zor zamanlar
için kadro yetiştirir. Bürokrat, seçilmiş

kim olursa olsun siyasallaşmadan işi-
ni yapmalıdır. Yani; devlette hizmetin
devamlılığı dediğimiz anlayış tam
böyle zamanlarda beklenir. Ancak
son zamanlarda Antalya Büyükşehir
Belediyesi Alanya Hizmet Birimi’nin
bazı bölümleri, hatta birçok bölümü
için bunu söylemek zor. Sayın Bö-
cek’in atamasını yaptığı bürokratların
bile kendisinin verdiği güvene layık
olamadığını görüyoruz. Bunların ba-
şında, son günlerde en çok şikayet
gelen birimlerden biri ise Alanya Hal
Müdürlüğü.

Hal taşınacak mı? Yeni Hal Yasası
neler getirecek? Halciler buna hazır
mı? gibi sorulara yanıt ararken geçti-
ğimiz ay yapılan Hal Yasası ve Yeni
Ticaret Kanunu hakkındaki toplantı-
da Alanya Hali yetkilileri görememek

beni şaşırttı. Fotoğraflarda gözüm
aradı bulamadım. Sordum “Katı-
lan olmadı” yanıtını aldım. 

“Bir dokun bin ah işit” oldu
tabi. Halin açılış saati, halde son
günlerde artan hırsızlık olayları ve
halin orta yerinde yaşanan bir kavga
birimde işlerin hiç de iyiye gitmediği-
ni, disiplinin bozulduğunu, adaletin
kaybolduğunu haber veriyordu.

Hal’de güvenlik kapısının açılış
saati gece 03:00 olması gerekirken
bazı halciler için 01:00’da kapılar so-
nuna kadar açılıyormuş. Bu duru-
mun haksız kazanç yarattığından şi-
kayet ediliyor. Kapıların belirsiz za-
manlarda açılması ve içeriye girenle-

rin kontrol edilmemesi nedeniyle Hal
büroları önünden sandık sandık
ürün kaybolduğunu söyleyenlerin
sayısı hiç de az değil. Ve daha ciddi
olan bir başka konu ise hal müdürlü-
ğü idaresinde başlayan, halin içine
yansıyan saç saça baş başa kavgalar. 

Başa dönecek olursak Alanya
Hal Müdürlüğü bir örnek. Ancak bü-
yükşehir belediyesinin bürokratları-
nın bir an evvel motivasyon sürecine
geri dönüp vatandaşın isteklerini dik-
kate alması gerekiyor. Aksi halde va-
tandaşlar bu kez bürokratlar eliyle
cezalandırılmış olacak. 

Velhasıl Alanya Halinde bir haller
mi oluyor ne.

Böcek’in yokluğunda... 

İYİ Parti Alanya İlçe Teşkilatı’nın 3. Ola-
ğan İlçe Kongresi gerçekleştirildi. İlçe
Başkanı Hilmi Er’in yeniden aday oldu-

ğu kongrede delegeler oy kullanmak için san-
dık başına gitti. Alanya Kültür Merkezi’nde
Cumartesi günü saat 10.00’da başlayan kon-
greye İYİ Parti Antalya İl Başkanı Ali Adnan
Kaya, Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir ve yönetimi, önceki dönem İYİ
Parti Alanya Belediye Başkan Adayı Mehmet
Şahin, ilçe başkanları, STK temsilcileri, oda
başkanları ve partililer katıldı. İlçe Başkanı
Hilmi Er’in yeniden aday olduğu kongrede
seçim, tek liste üzerinden gerçekleştirildi.
Kongrede Er yeniden başkan seçildi.

“ALANYA 
SAHİPSİZ DEĞİL”

Kongrede yaptığı konuşmada Alanya’nın
kronikleşen sorunlarını dile getiren Er, ta-
rım, turizm, ulaşım ve altyapı alanların-
da yaşanan sıkıntılara vurgu yaptı. Alan-
ya’nın Türkiye ekonomisinde önemli bir
yere sahip olduğunu hatırlatan Er, “Alan-
ya tarımın başkentlerinden biri olmasına
rağmen üreticimiz sudan, elektrikten, ma-
zottan dolayı mağdur ediliyor. Çiftçileri-

miz borç altında eziliyor. Turizmde dün-
yanın gözbebeği olan Alanya, plansızlık ve
vizyonsuzluk nedeniyle hak ettiği değeri
alamıyor. Trafik keşmekeşi had safhada,
ulaşım sorunlu, altyapı yetersiz. Alanya’ya
verilen sözler ve yatırımlar ya yarım kal-
dı ya da hiç başlanmadan kağıt üzerinde
kaldı” dedi.

“YARIM KALAN 
YATIRIMLAR VE 

UNUTULAN SÖZLER”

Alanya’ya dair tamamlanamayan projelere
tek tek değinen Er, “Devlet hastanesi inşaatı
yarım bırakıldı. Yeni sanayi sitesinin yolu hala
asfaltlanamadı. Otoban projesi tarım ara-
zilerini yok ederek vatandaşın evini başına

yıkacak şekilde planlanıyor. Yeniköy
Barajı yarım kaldı. Alara Çayı üze-
rine yapılacağı defalarca taahhüt
edilen baraj projesinde ise herhangi
bir gelişme yok. Tüm şartları taşımasına rağ-
men Alanya hala il yapılmadı. İYİ Parti Alan-
ya İlçe Teşkilatı olarak Alanya il olana kadar
mücadele etmeye devam edeceğiz” ifade-
lerini kullandı.

“İYİ PARTİ HALKIN 
SESİ OLACAK”

Er, Alanya’nın sorunlarının çözümü için
kararlılık mesajı vererek, “İşte tam da bu
yüzden diyoruz ki Alanya sahipsiz değil-
dir. Antalya sahipsiz değildir. Alanya’nın
sesi İYİ Parti olacak, Antalya’nın sesi İYİ

Parti olacak, milletimizin sesi İYİ
Parti olacak. Bizim yolumuz mil-
letin yoludur. Bizim dava-
mız makam davası değil,
milletimizin huzuru ve ve-
fasıdır” diye konuştu.

“CESURLAR 
HAREKETİNE 

KATILIN”

Hilmi Er, konuşmasının so-
nunda Alanya halkına da
çağrıda bulundu: “Buradan
tüm Alanya halkına sesleni-

yorum. Bu dava İYİ Parti davası değil, sizin da-
vanızdır. Gelin milletin sesini büyütelim. Ge-
lin Cesurlar Hareketi’ne katılın. Hep birlikte
İYİ Parti’yi güçlü kılalım. Alanya’yı, Antalya’yı
ve Türkiye’yi hep birlikte ayağa kaldıralım. Par-
timizi önce Alanya’da sonra Türkiye’de ikti-
dara taşıyalım.” Er konuşmasını, “Ne mutlu
Türk’üm diyene!” sözleriyle tamamladı. San-
dıkların saat 17.00’de kapanmasının ardın-
dan Er güven tazeledi. 

YÖNETİM LİSTESİ 
BELLİ OLDU

Er’in yönetim kurulu asil listesi de açık-
landı.  (SABİHA TATLIYER)

T
ürkiye Seyahat Acentaları Birli-
ği (TÜRSAB) Alanya Bölgesel
Temsil Kurulu'nun (BTK) 26’ncı

Olağan Genel Kurulu Doğanay Otel-
de yapıldı. TÜRSAB Yönetim kurulu
üyesi Hamit Kuk’un divan başkanlı-
ğını yaptığı genel kurul adayların se-
lamlama konuşması ile dün saat
10.00'da başladı. Genel kurulda
mevcut başkan Kerim Sarıkaya,
önceki dönem başkanlarından Bilal
Korkmaz ile  Harun Demirci yarıştı.
Demirci’nin yönetim kurulu listesi
için aday çıkarmadığı seçimde
adaylardan Hilmiye Soysüslü Sarı-
kaya lehine adaylıktan çekilip yö-
netim kurulu listesine girdi. 

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın
okunması ile başlayan seçimde önce
konuşan mevcut başkan Kerim Sa-
rıkaya, “2022 yılında yaptığımız se-
çimdeki gibi konuşmaya gerek yok
diyorum. Önemli olan icraat. Mes-
lektaşlarımızın hepsi ile beraberiz. Bir
gemide yolcuyuz. Birbirimizi öteki-
leştirmeye gerek yok. Tekrar diyorum.
Konuşmaya gerek yok. Önemli olan
icraat” dedi. 

“ALANYA’DAKİ
SORUNU İSTAN-
BUL BİLEMEZ”

Adaylardan Harun Demirci de, “Alan-
ya’daki sorunu İstanbul bilemez. Ankara
bilemez ancak yerel yönetimin bildirdi-
ği kadarını bilebilir.Sektör paydaşlarının
sorunları güncel tutulmadığı için unu-
tulup kalıyor. A sınıfı acenta değil, sokak
acentası, tur operatörü gibi tabirlerle ay-
rılmış durumda olduğumuz gerçeği
örtbas ediliyor. Güçlü olan güçsüze bas-
kı yaparak ticari hayatını devam ettirme
gayreti gösteriyor. Anadolu insanı hiz-
metin en iyisine layık ama maalesef hiz-
metin karşılığını alamıyor.  Kendi içi-
mizdeki çekişmelerden hizmeti ucuz
alan mutlu olarak ayrılıyor. 40 yıldır şo-
förler bagajda yatıyor. Ödüllendirilen
yok. Tabela başında sıcağın altında tur
satarak memleketi tanıtana ödül yok.
Rehberlerimize ödül yok. Varsa yoksa
turisti getirene ödül var. Ödülü hak
eden içimizdeki herkes ödüllendiril-
meli. Önü açılmalı, yol gösterilmeli. A sı-
nıfı olan küçük, büyük sermayeli herkes
bir araya getirilmeli. Ortak hareket et-
mekten başka yol yoktur. Tek tek so-
runları saymayacağım. Yıllardır saha-
dayım. Her türlü sorunumuzu bilmek-
teyim. Sorunların çözülmesinde sizlere

eşit olara gerekli hassasiye-
ti göstererek hizmet edece-
ğim. Yönetim ekibi olmadan
münferit olarak turuncu renk-
te oylarınıza talibim” diye
konuştu. 

“KAÇAK SAYISI 
HİÇBİR ZAMAN 

BU KADAR 
ÇOĞALMAMIŞTI”

Adaylardan Bilal Korkmaz da,

“Son 3 yıldır ara vermiştik. Şimdi tekrar
karşınıza çıkıp aday oldum. Biliyorum ki
birçok problemimiz var. Her zaman her
yerde görüyoruz ki seyahat acenteleri-
mizin ve TÜRSAB’ın bu son zamanlardaki
ivme kaybettiğine hiçbir zaman şahit ol-
madım. Daha dün yine ulaştırmadan
denetimler var. Yolda denetledikleri bizim
transfercilerimiz, acentelerimizi. Halbuki
biz A grubu seyahat acenteleri olarak bi-
zim yasamıza tur ve seyahat hizmetleri-
ni yalnız biz yapabiliriz. Transfer yapan bü-
tün acentecilerimizden duyuyorum. Ha-
valimanında bir turiste şahit oldum. 12 yıl-
lık müşterim diyor. Havalimanına inmiş,
acentemizi arıyor ama 2 saat önce bil-
dirmemiz lazım. Onu oradan aldığımız za-
man dur diyorlar. Kim? Polis, taksiciler.
Toplanıyorlar, sen turisti alamazsın. Sen
kaçak taşıma yapıyorsun diyorlar.  

“PROBLEMLERİMİZİ 
ORTAYA KOYMALIYIZ”
Son 2 yıldaki kadar özellikle sahiller-
de ve de internet üzerinde acentele-
rimizin ekmeğini çalan kaçak sayısı
hiçbir zaman bu kadar çoğalmamış-
tı. Bütün bunlara bir çare bulabilmek
için hep beraber hareket ederek bü-
tün problemlerimizi dinleyerek, kamu
kurumlarının tamamıyla, TÜRSAB
Genel Merkezi, Turizm Bakanlığı ile
valilerimizle, kaymakamlarımızla, bü-
tün kolluk kuvvetleriyle, Alanya’daki
sivil toplum örgütleri ile iş birliği
problemlerimizi ortaya koyup makul
ve akılcı ölçülerle yasamızdan aldı-
ğımız haklarımızı kullanarak bunların
önüne geçmemiz lazım. Bunların
önüne geçmek için bilgi, birikim ve
vizyon gerek. Uzun yıllar tecrübem
var. Bilgim var. Elbette burada oturan
arkadaşlarımın hepsinin bilgisi var.
Hepsine saygı duyuyorum ama ciddi
manada tecrübe edindim. Sizlerden
son bir defa Alanya BTK başkanlığı
için istirhamda bulunuyorum.” 

293 ÜYE OY KULLANDI

Saat 17.00’de sona eren oy kullanma
işleminin ardından oy sayımına ge-
çildi. Sayım işlemine göre, 381 üye-
den 293’ünün oylamaya katıldığı tes-
pit edildi. Divan heyetinin yaptığı sa-
yımda 217 oy alan Kerim Sarıkaya se-
çimi rakibi Bilal Korkmaz’a karşı ikin-
ci defa kazandı. Sarıkaya’nın rakibi
Korkmaz 65 oy alabildi. Yönetim lis-
tesiz seçime giren Demirci de 3 oy
aldı. Seçimde 4 oy geçersiz sayıldı. 

OYUN HAVASI İLE 
KUTLANDI

Seçim zaferi oyun havası ile kutlan-

dı. Kerim Sarıkaya kendisine destek
veren üyelerle birlikte eğlenip oyun
oynadı. Mutluluktan kendinden geçen
üyeler düğün ortamındaki gibi oyna-
yanlara para çevirdi. Kurul fotoğraf
çekiminin ardından sona erdi. 

KERİM SARIKAYA 
YÖNETİMİ
Hilmiye Soysüslü

Kerim Yılmaz
Süleyman Çelik

Cüneyt Özpamuk
Kemal Karataş

Abdulhalim Han

  (ÖZGÜR YILMAZ)

Er güven tazeledi
İYİ Parti Alanya İlçe Teşkilatı’nın 3. Olağan İlçe
Kongresi Alanya Kültür Merkezi’nde ger-
çekleştirildi. Mevcut Başkan Hilmi Er kurul-
da yeniden başkan seçilerek güven tazeledi.

Sarıkaya yine kazandı
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB)
Alanya Bölgesel Temsil Kurulu'nun (BTK) 26’ncı
Olağan Genel Kurulu'nda Sarıkaya kullanılan 293
oyun 217’sini alarak yeniden başkan seçildi.

Seçimi kazanan Sarıkaya ve üyeleri, oyun havası eşliğinde kutlama yaptı.

YÖNETİM 
KURULU 

ASİL LİSTE

1. Adnan Akay
2. Ali Namal
3. Ali Uğur
4. Alper Kan
5. Aptullah Yavuz
6. Arzu Tuncer
7. Atilla Baysal
8. Ayşen Gümüş
9. Bekir Çelik
10. Emin Kollama
11. Emine Soykan
12. Esra Akış Manga
13. Fahri Aydoğan
14. Fatih Uyar
15. Fethi Nazlıer
16. Gamze Şanlı
17. Harun Uğuz
18. Kemal Sertgöz
19. Mehmet Uğur
20. Mehmet Uygun
21. Mesut Tekin
22. Muharrem Kaya
23. Mustafa Çelik
24. Naciye Pala
25. Necati Öztürk
26. Özlem Helvacı
27. Paşa Demir
28. Ramazan Demir
29. Selim Demiralp
30. Sevda Güler Onar
31. Şevket Özkan
32. Tevfik Arslan
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CK Akdeniz’in dün gerçekleştirdiği
planlı elektrik kesintisi, Alanya
genelinde büyük tepki çekti. Dün

sabah saat 09.00’da başlayan ve
16.30’da sona ereceği açıklanan kesinti,
neredeyse tüm mahallelerde etkili olur-
ken, vatandaşların günlük yaşamını
olumsuz etkiledi. Evlerinde hafta sonu
dinlenmek isteyen birçok kişi, uzun sü-
ren kesinti nedeniyle çamaşır makine-
si, buzdolabı ve internet gibi temel ih-
tiyaçlarını bile kullanamadıklarını be-
lirterek duruma tepki gösterdi. “Hafta

içi yapılamayan bakım çalışmalarının
neden pazar günü yapıldığını anlamı-
yoruz. İnsanların tek tatil günü bile çi-
leye dönüşüyor” diyen vatandaşlar, şir-
keti planlama konusunda daha duyar-
lı olmaya çağırdı. Kesintinin sadece ev-
leri değil, iş yerlerini de olumsuz etki-
lediğini söyleyen esnaf ise, uzun süre-
li kesintilerin ekonomik zarara neden
olduğunu ifade etti. Sosyal medyada bir-
çok kullanıcı, CK Akdeniz’in çalışma
planlarını gözden geçirmesi gerektiği-
ni belirtti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi (ALKÜ) işgalci
İsrail’in Filistin ve Gazze’ye

yaptığı zulümlere karşı tepkisini
her alanda göstermeye devam
ediyor. 7 Ekim 2023 tarihinde baş-
layan İsrail’in Gazze’yi işgal pla-
nına çeşitli alanlarda tepkisini
her daim gösteren ALKÜ’de bu
kez de dev bir imza platformu ko-
nularak imza kampanyası başla-
tıldı. “Özgür Filistin, Özgür Gaz-
ze için Gönülden Gönüle…” isim-
li imza platformu öğrenciler ta-
rafından yoğun ilgi gördü. Öğ-
rencilerin Filistin ve Gazze’deki
zulmü her daim hatırlamaları
amacıyla oluşturulan dev plat-
form, bir ay boyunca Kestel Yer-
leşkesinde imzaya açık olacak.
Platform, öğrenciler tarafından
tepki amaçlı imzalanarak öğren-
cilerin duygularına tercüman olu-
yor. İmza atan öğrenciler ve aka-
demisyenler, zulmün karşısında
olduklarını dile getirdiler.

"ZULMÜN 
KARŞISINDA 

DİMDİK 
DURUYORUZ"

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan, “Özgür Filis-
tin, Özgür Gazze için Gönülden
Gönüle” imza platformu ile öğ-
rencilerin tepkisini dile getirdiği-
ni belirtti. İşgalci İsrail’in tüm
dünyanın gözü önünde yaptıkla-
rı Gazze’deki soykırımı kınadık-

larını belirten Rektör Türkdo-
ğan, “Gazze’ye insani yardım
ulaştırmak için yola çıkan Küre-
sel Sumud Filosu’na yönelik sal-
dırı, tüm insanlığın vicdanına ve
ortak değerlerine yapılmıştır. Hiç-
bir hukuki dayanağı olmayan bu
alçak müdahale; adaletin, mer-

hametin ve barışın sesini sustur-
mak isteyen karanlık bir zihniye-
tin tezahürüdür. Fakat biz biliyo-
ruz ki vicdanı susturmak müm-
kün değildir. Alaaddin Keykubat
Üniversitesi ailesi olarak zulmün
karşısında ilk günden bu yana
dimdik duruyor, Gazze halkının ve

özgürlük için yola çı-
kan Sumud Filo-
su’nun yanında oldu-
ğumuzu tüm kalbi-
mizle haykırıyoruz. Ba-
rışın, adaletin ve in-
sanlığın ortak çabasıy-
la daha adil bir dünya
kurulacağına olan
inancımızla bu saldırı-
yı şiddetle kınıyor ve
mazlumların yanında
olduğumuzu kamuo-
yuna saygıyla duyuru-
yoruz.” dedi.   (ALKÜ
BÜLTEN)

2
7 Eylül 2024 tarihinde vatandaşlar tara-
fından yaralı halde bulunan ve iki ön aya-
ğı da ciddi şekilde zarar görmüş olan

kedi, belediyenin veteriner işleri birimine tes-
lim edildi. Gazipaşa Belediyesi Veteriner
hekimi Sinem Polat, kedinin sol ön ayağının
kurtarılamayacak durumda olduğunu, sağ
ayağı içinse tedavi şansı bulunduğunu belir-
ledi. "Umut" adı verilen kediye hemen cerra-
hi müdahale yapılarak sol ayağı ampute edil-
di, sağ ayağı için ise uzun süreli bir tedavi sü-
reci başlatıldı.Tedavinin ardından yürümeye
başlayan Umut, yaklaşık bir buçuk ay sonra
yaşadığı talihsizlik sonucu yeniden yaralandı
ve sağ ayağı tamamen kırıldı. Yapılan tüm mü-
dahalelere rağmen ayağı iyileşmeyince, ikin-

ci ön ayağının da amputasyonuna karar verildi.

OPERASYONDA KALBİ
DURDU

Ameliyat öncesi yapılan hazırlıkların ardından
Umut’un kalbi operasyon sırasında durdu. An-
cak ekiplerin yoğun çabasıyla yeniden hayata
döndürüldü. Bu zorlu sürecin ardından
Umut, iki ön ayağı olmadan yaşamayı başardı
ve bir yıldır Gazipaşa Belediyesi Veteriner İş-
leri Birimi’nin himayesinde yaşamını sürdü-
rüyor. Gazipaşa Belediyesi Veteriner Hekimi
Sinem Polat “Umut’un yaşama tutunma hi-
kâyesinin hem belediye personeline hem de
vatandaşlara ilham verdiğini belirterek, sokak
hayvanlarının yaşam hakkı için her gün gö-
rev başındayız.” dedi.

“HER ZAMAN CAN DOST-
LARIMIZIN YANINDAYIZ”

Gazipaşa Belediye Başkanı Mehmet Ali Yıl-
maz da 4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma
Günü dolayısıyla yaptığı açıklamada, “Umut,
bize hiçbir engelin sevgiden ve emekten daha
büyük olmadığını bir kez daha hatırlattı. Sa-
dece bir gün değil, her zaman can dostla-
rımızın yanında olmaya devam ediyoruz.
4 Ekim Dünya Hayvanları Koruma Günü kut-
lu olsun” ifadelerini kullandı. 

 (GAZİPAŞA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Alanya Alaaddin Keykubat
Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdo-

ğan, İstanbul'da Cumhurbaşkan-
lığı himayesinde İstanbul Lütfi
Kırdar Kongre Merkezi’nde dü-
zenlenen 3. Geleneksel ve Ta-

mamlayıcı Tıp Kongresine katıl-
dı. Sağlık Bakanı Kemal Memi-
şoğlu'nun yanı sıra Azerbaycan,
Bulgaristan, Moğolistan, Suriye ve
Gürcistan sağlık bakanları ve ba-
kanlık yetkililerinin de katıldığı
uluslararası düzeydeki kongrede

modern ve tamamlayıcı tıp üze-
rine sunumlar yapıldı. 

SAĞLIK ALANINDA
ÖNEMLİ 

İŞBİRLİKLERİ

Rektör Türkdoğan, “Sağlık ala-
nında ulusal ve uluslararası iş bir-
liklerine katkı sunan bu önemli
kongrenin, ülkemizin bilimsel ge-
lişimine ve sağlık vizyonuna de-
ğerli katkılar sağlayacağına ina-
nıyorum. ‘Koruyan, Geliştiren ve
Üreten Sağlık Modeli" ile Sağlık-
lı Türkiye Yüzyılında Bütüncül
Tıp Vizyonu değerlendirildi. Mo-
dern tıp uygulamaları ile gele-
neksel tıp yöntemlerinin enteg-
rasyonu ve sağlık hizmetlerinde
bütüncül yaklaşımların önemi-
ne dikkat çekildi. Fevkalade fay-
dalı bir sağlık organizasyonu oldu”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Kesintiler çileye döndü
CK Akdeniz’in dün uyguladığı elektrik kesintisi, Alanya’da hem vatandaşları hem de esnafı
mağdur etti. Uzun süren kesinti, “tek tatil günümüz bile çileye dönüştü” tepkilerine yol açtı.

Gazze için imza platformu
ALKÜKestel Yerleşkesine yapılan “Özgür Filistin, Özgür Gazze için Gö-
nülden Gönüle” imza platformu öğrenciler tarafından yoğun ilgi gördü.
Onlarca imzanın atıldığı platform, bir ay boyunca imzaya açık olacak. 

Cumhurbaşkanlığı himayesinde İstanbul'da düzenlenen 3. Geleneksel ve Tamam-
layıcı Tıp Kongresine ALKÜ Rektörü Kenan Ahmet Türdoğan'da katılım sağladı.

Müstakil Sanayici ve İşadamları
Derneği’nin (MÜSİAD) 110. Ge-
nel İdare Kurulu Toplantısı, Kay-

seri Şubesi’nin ev sahipliğinde İçişleri Ba-
kanı Ali Yerlikaya’nın da katılımı ile ger-
çekleştirildi. Programda şube başkanla-
rının yanı sıra; Sektör Kurulları Başkan-
ları, Yurt İçi Teşkilatlanma Başkanları ve
Yurt Dışı Teşkilatlanma Başkanları top-
lantılar düzenledi. Toplantılarda MÜSİAD
teşkilatlarının gelecek dönem hedefleri,
küresel ekonomik gelişmeler ve yeni iş bir-
liği fırsatları ele alındığı toplantıda Alan-
ya’yı Şube Başkanı Celil Kara ile yönetim
kurulu üyeleri temsil etti. Birlik, istişare
ve ortak vizyon vurgusuyla gerçekleştiri-
len oturumlarda, MÜSİAD ailesinin güç-
lü teşkilat yapısı, iş birliklerinin önemi bir
kez daha ortaya kondu.

KATILIMCILARA 
TEŞEKKÜR

MÜSİAD Alanya Şube Başkanı Celil Kara,
oldukça verimli geçen toplantıya ev sahip-
liği yapan Kayseri Şube Başkanı Ferhat Ak-

mermer ile MÜSİAD Genel Başkanı Burhan
Özdemir ve katılımcılara teşekkür etti.
Kara, “Üyelerimiz hem kaynaşma hem
yeni iş sahaları üzerine istişare etme imkanı
buluyor. Alanya heyeti olarak bizim açı-
mızdan da oldukça verimli bir program oldu.
Ülkemizin ekonomik gelişimi için üretme-
nin önemin bilinci olarak hareket ediyoruz”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’yı Kara temsil etti
MÜSİAD 110. Genel İdare Kurulu Toplantısı Kayseri'de gerçekleşti-
rildi. Başkan Celil Kara ve yönetim kurulu üyeleri Alanya'yı temsil ede-
rek MÜSİAD ailesinin güçlü teşkilat yapısını gözler önünde serdiler.

Umut'a hayat oldular
Geçen yıl duyarlı bir vatandaş
tarafından domuz kapanına
sıkışmış halde bulunan kedi,
Gazipaşa Belediyesi Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü ekiple-
rinin çabasıyla hayata tutun-
mayı başardı. Yoğun çabalar
sonucunda hayatta kalan ke-
dinin adı 'Umut' oldu. 

Tamamlayıcı Tıp Kongresi’ne katıldı
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2025-2026 YILI ANTALYA DOĞU İLÇELERİNDE İÇMESUYU VE KANALİZASYON İMALATLARINDA KULLANILMAK ÜZERE
PARKE, BORDÜR, BETON TEMİNİ VE İŞÇİLİĞİ YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre
açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1632637
1- İdarenin
1.1. Adı : ANTALYA SU VE ATIKSU İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ(ASAT)
1.2. Adresi : Fabrikalar Mahallesi Dumlupına KEPEZ/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 02423101200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 30.10.2025 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : ASAT Genel Müdürlüğü, İhale Salonu (Asma Kat - A11 Nolu oda)

açılacağı) adres
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : 2025-2026 YILI ANTALYA DOĞU İLÇELERİNDE İÇMESUYU VE KANALİZASYON İMALATLARINDA

KULLANILMAK ÜZERE PARKE, BORDÜR, BETON TEMİNİ VE İŞÇİLİĞİ YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 20.000 m² 8 Cm Beton Parke Taşı Temini Ve Nakli, 10.000 m² 6 Cm Beton Parke Taşı Temini 

Ve Nakli, 30.000 m² Döşeme Kaplaması Yapılması, 3.000 mtül Beton Bordür Temini Ve Nakli, 
5.000 mtül Beton Bordür İle Döşeme Yapılması işlerini kapsar.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Antalya Mücavir Alanlar
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 365 (ÜçyüzAltmışBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı un-
surlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler
hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olma-
mak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve
4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya
da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin
13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şir-
ketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. 11/06/2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan "Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği" ekinde yer alan A5- Grubu İşlerdir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam Puanı / En Düşük Geçerli Teklif Tutarı))
+ Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:60
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:40
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 40 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetve-
linde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem
için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında
hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalem-
lere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bu-
lunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu
işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için is-
teklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması yapılacaktır.
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
8 Cm Yüksekliğinde Normal Çimentolu Buhar Kürlü Beton Parke Taşı Temini Ve 17,74% 32,94% 10
Nakli (Her Ebat, Renk Ve Desende)
6 Cm Yüksekliğinde Normal Çimentolu Buhar Kürlü Beton Parke Taşı Temini Ve 8,06% 14,98% 5
Nakli (Her Ebat, Renk Ve Desende)
Mevcut Veya İdareden Temin Edilen Normal Çimentolu Buhar Kürlü Beton Parke 34,78% 64,6% 20
Taşı İle Döşeme Kaplaması Yapılması (Her Ebat, Renk Ve Desende)
Beton Bordür Temini Ve Nakli (Pahlı, Her Ebatta Ve Renkte Normal Çimontolu) 1,9% 3,54% 1
(Mazleme Ve Nakliye Dahil)
Mevcut Veya İdareden Temin Edilen Beton Bordür İle Döşeme Yapılması 1,74% 3,22% 1
Beton santralinde üretilen veya satın alınan ve beton pompasıyla basılan, C 20/25 0,38% 0,7% 1
basınç dayanım sınıfında, gri renkte, normal hazır beton dökülmesi (Beton Nakli Dahil)
Mevcut Veya İdareden Temin Edilen Terrazo Karo, Doğal Taş V.B. İle Harçlı  5,4% 10,04% 2
Kaldırım İmalatı Yapılması İşçiliği

6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzala-
narak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerin-
den teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

2025-2026 YILI ANTALYA DOĞU İLÇELERİNDE İÇMESUYU VE 
KANALİZASYON İMALATLARINDA KULLANILMAK ÜZERE PARKE, 

BORDÜR, BETON TEMİNİ VE İŞÇİLİĞİ YAPIM İŞİ

Basın No: ILN02306226Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Antalya'da 1,5 yıl-
dır kayıp olan 26
yaşındaki Mu-

hammet Akan'ın aile-
lantısıyla görüşebil-
dikleri oğullarından
bir daha haber ala-
madı. Gözyaşları için-
de konuşan anne, "Bir
anne olarak sesini
duymak istiyorum, oğ-
lumu istiyorum. Bor-
cu varsa biz öderiz,
arkasındayız. Bir tele-
fon açsın, 'anne ben
iyiyim' desin" dedi.An-
talya'da 1,5 yıldır kayıp
olan 26 yaşındaki Mu-
hammet Akan'ın aile-
lantısıyla görüşebil-
dikleri oğullarından
bir daha haber ala-
madı. Gözyaşları için-
de konuşan anne, "Bir
anne olarak sesini
duymak istiyorum, oğ-
lumu istiyorum. Bor-
cu varsa biz öderiz, arkasın-
dayız. Bir telefon açsın, 'anne
ben iyiyim' desin" dedi.

26 yaşındaki Muhammet
Akan, yaklaşık iki buçuk yıl
önce arkadaşı A.B. (28) ile
Adana'nın Reşatbey Mahal-
lesi'nde giyim mağazası açtı.
İddiaya göre işlerin kötü git-
mesinin ardından A.B.'nin
tefeciden para aldığı, Akan'ın
da bu borçtan sorumlu tu-
tulduğu ve borçları ödeye-
meyince ortadan kayboldu-
ğu ileri sürüldü.
Ailenin iddiasına göre Mu-
hammet Akan, kaybolmadan
önce sıkıntılı bir dönem geçi-
riyor, borçlarını ödeyemediği
için tehdit alıyordu. Antal-
ya'ya taşınan anne Emine
Akan ve baba İsmail Akan,
oğullarından bir buçuk yıldır
hiçbir haber alamadıklarını
belirterek, savcılık ve emni-
yetten yardım talep etti.

"BİR TELEFON
AÇSIN"

Anne Emine Akan, oğlunun
sesini son olarak haberlerinin
yapılmasının ardından duya-
bildiklerini, o günden bu yana
ise hiçbir haber alamadıkla-
rını şu şekilde anlattı: "Yata-
mıyoruz, gecemiz gündüzü-
müz bir oldu. Bir anne olarak
sesini duymak istiyorum, oğ-
lumu istiyorum. Borcu varsa
biz öderiz, arkasındayız. Bir
telefon açsın, 'anne ben iyiyim'
desin. Gelmek istemiyorsa
gelmesin, yeter ki bir sesini
duyayım. Ölü olsa da haberim
olsun, mezarını göreyim bari."
Akan, oğlunun kaybolmasın-
dan bir süre sonra televizyon
programına çıktıklarını da
hatırlatarak, "Orada aradı.
'Evden kaçmadım, borcum
var onun için kaçtım' dedi.
Birkaç ay konuştuk, sonra

tamamen kayboldu. Bir bu-
çuk yıldır ne arama var, ne
mesaj. Ben oğlumu istiyo-
rum, devletimizden yardım is-
tiyorum" ifadelerini kullandı.

1.5 YILDIR 
SES SEDA YOK

Baba İsmail Akan, oğullarının
kaybolduğu gün evlerine ala-
caklıların geldiğini söyledi.
Akan, "Oğlumun bizimle hiç-
bir derdi yoktu. Ofiste kalı-
yordu, kıyafet işi yapıyordu.
Kaybolduğu gün alacaklılar
geldi, 'Senin oğlundan alaca-
ğımız var' dediler. Bizim ha-
berimiz bile yoktu. Ben hep
onun borçlarını kapattım.
Kimse ulaşamıyor, ne oldu
bu çocuğa? Bir buçuk senedir
bir mesaj bile atmadı. Artık di-
yorum ki acaba onu öldürüp
bir ormana mı attılar" şeklin-
de konuştu.

Akan, oğlunun zor durumda
olduğunu düşündüğünü be-
lirterek, "Ya bir çetenin eline
düştü ya da biri yönlendiri-
yor. Bizden habersiz değil
ama ses veremiyor. Uyuya-
mıyoruz, hastalandık. Sav-
cılarımızdan, emniyetten
rica ediyorum, bu çocuğu
bulsunlar. Suçu varsa ceza-
sını çeksin" dedi.

AİLE HER YERDE
ARIYOR

Akan ailesi, oğullarının bu-
lunması için Adana ve Antal-
ya başta olmak üzere birçok
ilde kayıp başvurusunda bu-
lundu. Ancak herhangi bir so-
nuç alınamadı. Gözyaşları için-
de konuşan anne ve baba,
"Oğlumuzun yaşadığını ya da
öldüyse mezarını bilmek isti-
yoruz. Bir anne babanın tek is-
teği bu" diye konuştu.  (İHA)

1.5 yıldır kayıp
Antalya'da 1,5 yıldır kayıp olan 26 yaşındaki Muhammet Akan'ın ailesi, en son 1,5 yıl önce
bir tv programında telefon bağlantısıyla görüşebildikleri oğullarından bir daha haber alamadı.



Yaralı kartal tedaviye alındı 
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Önceki Dönem Dışişleri Bakanı ve AK
Parti Antalya Milletvekili Sayın Mevlüt
Çavuşoğlu'nun teşrifleriyle gerçekleşen

toplantıya; Kaymakam Şakir Öner Öztürk ile
birlikte master planı paydaşları olan ALTSO
Başkanı Eray Erdem, ALTİD Başkanı  Burhan
Sili, ALKÜ Turizm Fakültesi Dekanı Prof. Dr.
Burçin Cevdet Çetinsöz, Turizm Akademis-
yenleri Derneği Başkanı Prof. Dr. Muharrem
Tuna, AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı katılım sağladı.

Toplantıda, Kaymakam Şakir Öner Öztürk ve
turizm paydaşları tarafından Sayın Mevlüt Ça-
vuşoğlu'na planın detayları hakkında kapsamlı
bir bilgilendirme yapılarak, Alanya'mızın tu-
rizm geleceğine dair değerli görüş ve önerileri
alındı. Alanya'ya ve turizm hedeflerine verdi-
ği güçlü desteklerden dolayı Çavuşoğlu'na te-
şekkür edildi.   (HABER MERKEZİ)

Turizm Master Planı Çavuşoğlu'na aktarıldı
Alanya'nın 2026-2030 Turizm Master Planı, Önceki Dönem Dışişleri Bakanı, Antalya Milletvekili  Sayın Mevlüt Çavuşoğlu'nun katılımıyla düzenlenen toplantıda istişare edildi.

Şemsiyelerinizi çıkarın sa-
ğanak geliyor. Meteorolo-
ji Bölge Müdürlüğü’nden

alınan verilere göre sıcak geçen
yaz aylarının ardından yağış se-

zonu başlıyor. Yarından itibaren
gök gürültülü sağanak yağış ge-
liyor. Hava sıcaklıklarının ise bu-
günden itibaren 5-6 derece dü-
şerek 19-25 derece, nem ora-

nının ise yüzde 45-60 arasında
değişkenlik göstermesi bekleni-
yor.  Sağanağa karşı uzmanlar
şemsiye uyarısında bulundu. 

 (SABİHA TATLIYER)

K
endisine ait çiftlikte taralı olarak kartalı
bulup güçlükle yakalayana Çetin Turan,
Alanya Milli Parklar Müdürlüğü ile ileti-

şime geçti.  Kartalın tedavi edilmesi için ku-
rum sorumlusu Mevlüt Kodal ile görüşen Tu-
ran, “Ne yapmam gerekiyor?” sorusunu yö-
neltti. Kodal’ın yönlendirmesi ile öncelikle kar-
tala su ve besin verip stresten uzak tutmaya
çalıştı. Günün ilk ışıkları ile Milli Parklar ekip-
leri Bademağacı’na giderek yaralı kartalı tes-
lim aldı. Yapılan ilk kontrollerin ardından kar-
tal, tedavi altına alındı. Kartal, sağlık duru-
munun normale dönmesinin ardından doğa-
ya bırakılacak.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’nın Bademağacı Mahallesi’nde
bir çiftlikte, Çetin Turan tarafından
yaralı kartal bulundu. Turan, çiftlikte ba-
kım yaptığı kartalı tedavinin tamam-
lanması için Milli Parklara teslim etti.

Şemsiyeleri çıkarın
Meteoroloji Bölge Müdürlüğü’nden alınan bilgilere göre Alanya’ya yarın sağanak yağış ge-
liyor. Uzmanlar 3 gün sürmesi beklenen yağışlara karşı vatandaşlara uyarılarda bulundu.

Antalya Filistin plat-
formunun organizas-
yonu ile denize açılan

grup, Filistin’e destek ama-
cıyla Küresel Sumud Fi-
lo’suna selam göndererek
Gazze’deki zulme dikkat
çekti. . Alanya sahilinden
denize açılan grup, Filistin
ve Türkiye bayraklarıyla do-
nattıkları tekneden “#Free-
Palestine” ve “#FreeGazze”
sloganlarıyla mesaj verdi.
Katılımcılar, Gazze’de süren
insani krize dikkat çekerek
uluslararası toplumu sessiz
kalmamaya çağırdı. AK Par-
ti İlçe Başkanı Mehmet Şa-

rani Tavlı ise, “ Dünyanın
gözü önünde olan soykırı-
ma ve çoçuk katliamına
karşı bir tepki olarak deniz
kortejinde seyrüsefer ya-
pıldı. Sahil güvenlik Ko-
mutanlığı ilgili birimler ta-
rafından yönlendirip kor-
teje öncülük etti. Vatan-
daşlarımızı bu anlamlı
programda  görmekten
mutluluk duyduk” dedi.
Katılımcılar, etkinlik so-
nunda dualar eşliğinde
Gazze’deki sivillerin bir an
önce özgürlüğe kavuşması
temennisinde bulundu.  
 (SABİHA TATLIYER)

Antalya Filistin platformunun orga-
nize ettiği  ve tüm Türkiye sahil ban-
dı şehirlerinde yapılan deniz korteji
ile Filistin’e destek mesajları verildi.

Gazze’ye destek korteji



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR8

Pazartesi 6 Ekim 2025

ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Hyundai Alanses Yetkili Servis
bölümüne oto mekanik
teknisyeni, ustası, elektrik
teknisyeni ve yıkamacı 
aranmaktadır.
Gsm: 0534 319 91 71

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034



İRAN KULÜBÜ İLE 
İŞBİRLİĞİ YAPILACAK
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

Alanyaspor'da
olumlu işler

Corendon Alanyaspor'da iş-
ler iyi gidiyor denebilir. Lig
serüvenine geride kalan 8

maça baktığınız da Alanyaspor, sezo-
na iyi başladı diyebiliriz. Alanya-
spor'da iyi olan sadece alınan skorlar
ve oynanan futbol değil, bunların
yanısıra Joao Pereira ve ekibinin
oyuncu tercihlerini söyleyebiliriz.

Geçtiğimiz bir kaç sezona baktı-
ğınızda şöyle bir moda vardı.
Oyuncuları kendi mevkiinin dışın-
da mevkilerde göre vermek. Genç
oyunculara güvenmeyip sahada
yürüyen yabancı oyunculara sü-
rekli şans vermek de var tabii.

Bu sezon 1. Lig'den gelen İbra-
him ilk 11 'de kendine yer buldu.
Enes Keskini İzzet Çelik yabancı
genç oyuncular hepsi de şans bula-
biliyor. Joao Pereira'yı herkese şans
vermesinden ötürü kutluyorum.
Açıkçası Sezon başı Bu hoca ile ligi
bitirebilir miyiz diye endişeliydim.
Sekiz hafta sonunda Alanyaspor'un
oynadığı maçlara bakarsak, her
maça ayrı bir hazırlık. Her rakibe
göre kadro seçimi olduğunu görü-
yoruz. Bunlar ileriki haftalar için
Alanyaspor adına olumlu gelişmeler. 

Ianis Hagi, ilk golünü attı. Hem
de ne gol attı. Müthiş bir gol attı.
Ancak ulusal medyaya baktığınız-
da babasının şanından dolayı, Ia-
nis Hagi'nin attığı gol Alanyas-
por'un önüne geçmiş. Ianis Hagi,
Alanyaspor'un bir oyuncusudur!.
Umarım takımdaki adaleti ve eşitli-
ği bozmaz bu ilgi bu alaka.   

MAÇ GOLLE 
BAŞLADI

Nesine 3. Lig'te 5. hafta karşılaş-
maları oynandı. Dördüncü grup-
ta mücadele eden Alanya 1221

Futbol Spor Kulübü, 5. hafta mücade-
lesinde Dumlupınar Stadı'da Kütah-
yaspor'a konuk oldu. Karşılaşmaya ev sa-
hibi ekip Kütahyaspor  çok hızlı başla-
dı. Kütahyaspor, daha maçın 2'nci da-
kikasında 1-0 'lık skor üstünlüğünü
yakaladı. Bu dakikada Mustafa Çeçe-
noğlu'nun sağdan sol ayakla ortasında

Şemsettin Ender Kılıç altıpas çizgisi üze-
rinde yumuşak bir kafa vuruşuyla topu
ağlara bıraktı. Mücadelenin ilk yarısını
kalesinde gördüğü tek golle Alanya
1221 FK 1-0 geride tamamladı.

FARK ÖNCE 
2'YE ÇIKTI

Alanya temsilcisi, maçın 2'nci yarısı-
na tek oyuncu değişikliği ile Mu-
hammet Ali Babauşcu'nun yerine
Yunus Emre  Özdemir'i oyuna alarak
başladı. Bu devrede de ilk yarıda ol-
duğu gibi rakip kaleye gitmekte zor-

lanan Alanya 1221
FK, 52'nci dakikada yine Mustafa Çe-
çenoğlu'nun asistinde Aykut Çift'in at-
tığı golle 2 farklı geride düştü. Alan-
ya 1221 FK, oyuncu değişiklikleriyle
maça tutunmaya çalışsa da evinde iyi
bir oyun ortaya koyan Kütahyas-
por'da Aykut Çift'in 62'nci dakikada-
ki  şutu da direkten döndü.

MUSTAFA 
3 ASİST YAPTI

Gol yollarında istediği başarıyı göste-
remeyen Alanya 1221 FK'da Yunus

Emre Özdemir'in 71'inci dakikada
ceza sahası dışından attığı sert şutta
top üst direkten oyun alanına döndü.
Alanya takımının maçta gole en çok
yaklaştığı an Yunus Emre'nin bu di-
rekten dönen şutu olurken, evs ahi-
bi ekip 79'uncu dakikada farkı 3'e çı-
kardı. İlk golü golün asistini yapan
Mustafa Çeçenoğlu 3'üncü golünde
asistini yaptı. Bu gol Mustafa'nın
sağdan kullandığı köşe vuruşunda to-
pun ağlarla buluşması için Yiğit Emir
Ekiz'in dokunuşu yetti. Maçta başka
gol olmadı ve Kütahyaspor evindeki
maçı galibiyetle tamamlamasını bil-
di.   Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK, deplasmanda
karşılaştığı Kütahyaspor'a 3-0 mağ-
lup oldu. Alanya temsilcisi 6'ncı
haftaya girerken 2 puanda kaldı.

3-0

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 5. HAFTA
04 Ekim Cumartesi
Bornova 1877 SF 1-1 Altay
Karşıyaka 0-0 Esk. Anadolu
05 Ekim Pazar
Kütahyaspor 3-0 Alanya 1221 FK
Söke 1970 Spor 1-1 Nazillispor
Denizli İY 19:00 Ayvalıkgücü Bld.
Balıkesirspor 19:00 Afyonspor
Eskişehirspor 19:00 Uşakspor
Tire 1970 FK 19:00 İzmir Çoruhlu

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Karşıyaka 5 4 1 0 8 4 13
2.Uşak Spor 4 4 0 0 9 0 12
3.Kütahyaspor 5 3 1 1 11 6 10
4.Söke 1970 SK 5 2 3 0 6 2 9
5.Eskişehirspor 4 3 0 1 7 4 9
6.Bornova 1877 5 1 4 0 9 7 7
7.Denizli İY 4 2 1 1 6 4 7
8.Tire 2021 FK 4 2 0 2 6 6 6
9.Ayvalıkgücü 4 1 2 1 5 5 5
10.Esk. Anadolu 5 1 2 2 4 7 5
11.İzmir Çoruhlu 4 1 1 2 5 7 4
12.Balıkesirpsor 4 0 2 2 5 7 2
13.Altay 5 0 2 3 4 8 2
14.Alanya 1221 FK 5 0 2 3 2 8 2
15.Nazilli Bld. 5 0 2 3 2 8 2
16.Afyonspor 4 0 1 3 4 10 1Alanya 1221 FK'nın Kütahyaspor yenilgisiyle galibiyet hasreti beş maça çıktı

İ
mza töreni, Alanya 100. Yıl Recep Ha-
cıfazlıoğlu Spor Salonu’nda Alanya Be-
lediyespor Kulüp Başkanı Faruk Ko-

nukçu ve Chadormalou Ardakan Sports
Club Başkanı Mahdi Shaker Ardakani
arasında önceki gün gerçekleştirildi.

İmzalanan iş birliği protokolü; sporcu deği-
şimi, altyapı projeleri, antrenör eğitimleri,
dostluk maçları ve ortak turnuva organi-
zasyonlarını içeriyor. Anlaşma ile birlikte genç
sporcuların uluslararası deneyim kazan-
ması ve iki kulüp arasında kültürel bağların
güçlenmesi hedefleniyor.  Ercan YILDIRIM

Alanya Belediyespor, uluslararası
alanda önemli bir adım atarak
İran’ın Chadormalou Ardakan Sports
Club ile iş birliği anlaşması imzaladı.

SMS Grup Efeler Ligi'nden
üç takım ve İran ekibi
Chodarmalu Arkadan ta-

kımının katılımıyla Alanya Recep
Hacıfazlıoğlu Spor Salonu'nda
gerçekleştirilen ödrtlü voleybol
turnuvası üç gün sürdü. Müsa-

bakalar sonunda tüm maçlarını
kazanan İran temsilcisi Cho-
darmalou Arkadan, turnuvanın
şampiyonu oldu. Müsabakalar
sonunda katılımcı takımlara tur-
nuva anısına hediyeler takdim
edildi.  Ercan YILDIRIM

TURNUVADA KAZANAN 
İRAN TAKIMI OLDU

Alanya Belediyespor'un düzenlediği
dörtlü voleybol turnuvasında tüm maç-
larını kazanan İran ekibi Chodarmalou
Arkadan turnuvanın şampiyonu oldu. 



KADRODA 
ÜÇ DEĞİŞİKLİK

Trendyol Süper Lig'de 8. hafta
karşılaşmaları oynanıyor. Co-
rendon Alanyaspor, Başkent

deplasmanında Gençlerbirliği'ne Er-
yaman Stadı'nda konuk oldu. Teknik
Direktör Joao Pereira, Galatasaray
maçı kadrosunda farklı olarak Genç-
lerbirliği maçında üç oyuncu değişik-
liğine gitti. Hadergjonaj, Ui-Jo Hwang
ve Uchenna Ogundu'nun yerine Ianis
Hagi, Steve Mounie ve Ruan'a ilk
11'de şans verdi. Ayrıca kulüpten maç
öncesi yapılan açıklamada, sağ alt
adalesinde gerilme tespit edilen Flo-
rent Hadergjonaj, sol üst adalesinde
ödem tespit edilen Uchenna Ogundu
ve gribal enfeksiyon nedeniyle Efecan
Karaca'nın Gençlerbirliği maçına alın-
madığı belirtildi. 

MAÇ ÖNCESİ 
DUYURULDU

Maça bir saat kala Alanyaspor Kulü-
bü sakatlıklar hakkında bilgilendirme
yaptı. Sosyal medyadan yapılan bilgi-
lendirmede, "Sağ alt adalesinde ge-
rilme tespit edilen Florent Haderg-
jonaj, sol üst adalesinde ödem tespit
edilen Uchenna Ogundu ve gribal en-
feksiyon nedeniyle Efecan Karaca,
Gençlerbirliği maçı kadrosunda yer al-
mamaktadır." denildi. 

HAGİ'DEN 
MÜTHİŞ GOL!

Karşılaşmaya iki takımda kontrollü
bir oyunla başladı. Orta

alan mücadelesi şek-
linde geçen ilk devre-
de iki takımda gol po-
zisyonuna giremedi.

Alanyaspor, golü serbest vuruştan
attı. 13'üncü dakikada Zan Zuzek, İb-
rahim'e faul yaptı. Serbest vuruşu kul-
lanan Ianis Hagi, müthiş bir vuruşla
Alanyaspor'un maçta 1-0 skor üs-
tünlüğüne taşıyan golü kaydetti.  Po-
zisyon anlamında kısır geçen ilk dev-
reyi Alanyaspor, 1-0 önde geçti.

PEŞ PEŞE 
POZİSYONLAR

Mücadelenin ikinci yarısına Alan-
yaspor, ilk devredeki kadro ile baş-
larken, ev sahibi ekip Gençlerbirli-
ği tek oyuncu değişikliği ile başladı.
Devrede Alanyaspor atak bir oyun-
la başlarken Gençlerbirliği de hü-
cumda daha etkili bir oyun ortaya
koydu. İlk devrenin tam tersine bu
devrede orta oyun orta alanda değil
iki kale önünde oynandı. İki takım-
da atak bir oyun sergiledi bu devre-
de goller de peş peşe geldi.

SON DAKİKALAR 
HEYECANLI GEÇTİ

Maçın 66. dakikada köşe atışında
M'Baye Niang'ın indirdiği topta arka
direkte Zan Zuzek Gençlerbirliği'ne 1-
1 beraberliği yakaladığı golü kaydetti.
EV sahibi ekibin beraberlik golünden
üç dakika sonra Alanyaspor'da Kore-

li golcü Ui-Jo Hwang takımını yeni-
den skor üstünlüğüne taşıyan golü
kaydetti. Yeniden beraberlik arayan
Gençlerbirliği aradığı golü 74'üncü
dakikada penaltıdan M'Baye Niang

ile buldu. Maçın son anlarında iki ta-
kımda üstünlük golü için pozisyon-
lar yakaladı ancak golü bulamadı ve
karşılaşma 2-2 beraberlikle tamam-
landı.   Ercan YILDIRIM

SPOR

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 8 7 1 0 20 3 22
2.Trabzonspor 8 5 2 1 13 6 17
3.Fenerbahçe 7 4 3 0 12 5 15
4.Göztepe  7 3 4 0 10 2 13
5.Beşiktaş  7 4 1 2 12 9 13
6.Samsunspor 7 3 3 1 10 8 12
7.Gaziantep FK 7 3 2 2 10 12 11
8.Konyaspor 6 3 1 2 12 8 10 
9.Alanyaspor 8 2 4 2 10 9 10
10.Antalyaspor 8 3 1 4 9 13 10
11.Kasımpaşa 7 2 2 3 7 8 8
12.Ç.Rizespor 7 2 2 3 9 11 8
13.Başakşehir 6 1 3 2 6 6 6
14.Gençlerbirliği 8 1 2 5 7 12 5
15.Kocaelispor 8 1 2 5 5 12 5
16.Eyüpspor 8 1 2 5 4 11 5
17.Kayserispor 8 0 5 3 5 17 5
17.F.Karagümrük 7 1 0 6 7 16 3

TRENDYOL SÜPER LİG 8. HAFTA
03 Ekim Cuma
Antalyaspor 2-5 Ç.Rizespor
Trabzonspor 4-0 Kayserispor
04 Ekim Cumartesi
Gençlerbirliği 2-2 Alanyaspor
Kocaelispor 1-0 Eyüpspor 
Galatasaray 1-1 Beşiktaş 
05 Ekim Pazar
Kasımpaşa 14:30 Konyaspor
F.Karagümrük 17:00 Gaziantep FK 
Samsunspor 20:00 Fenerbahçe
Göztepe 20:00 Başakşehir

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'in sekizince
haftasında deplasmanda karşılaştığı Genç-
lerbirliği ile 2-2 berabere kaldı. Alanyaspor'un
gollerini Ianis Hagi ve Ui-Jo Hwang kaydetti. 
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PEREİRA MAÇI 
DEĞERLENDİRDİ

Trendyol Süper Lig'in 8. hafta-
sında Corendon Alanyaspor ile
Gençlerbirliği Başkentte oyna-

nan maçta 2-2 berabere kaldı. Maç so-
nunda düzenlenen basın toplantısında
mücadeleyi değerlendiren Alanyaspor

Teknik Direktörü Joao Pereira, oyundan
memnun olmadığını ifade etti. Pereira,
"Oyuncularımıza maçtan memnun ol-
madığımı söyledim. Bunu skordan do-
layı söylemiyorum. Çalıştıklarımızı, bel-

li olan şeyleri sahada yapamadığımız için
memnun olmadığımı ifade ettim" dedi.

'2. YARI YÜKSEK 
TEMPODA OYNANDI'

Maçta ikinci yarının yüksek tempoda oynan-
dığını belirten Portekizli teknik adam, "İkinci
yarının başında 2'nci golü bulabilirdik. O za-
man işler daha kolay hale gelebilirdi ama ata-
madık. Daha sonra işler daha zor hale geldi.
Hoşuma gitmeyen başka bir şey; iki kez öne
geçmiş olmamıza rağmen rakibimiz beraber-
liği yakaladı. Her takım gol yiyebilir ama sorun
golleri yeme şeklimizdi" şeklinde değerlen-

dirmede bulundu.

'İSTİKRARLI OLMALIYIZ'

Joao Pereira, maçla ilgili değerlendirmesini şu
sözlerle tamamladı: "Top bizde değilken de oyu-
nu kontrol etmemiz gerekiyor. Bunu başara-
madık. Rakibimize kazana ileceği inancını ver-
dik. Bu, hoşuma gitmedi. Maçın sonuna doğ-
ru oyun git gele döndü. İdmanlarda buna ça-
lışıyoruz ama çalışmamıza rağmen yapama-
dık. Bunu bir süreç olarak değerlendirmek ge-
rekir. Çok çalışıp bunu daha iyi hale getirmek
ve istikrarlı olmamız gerekiyor. Bu şekilde oy-
namak doğru değil."  Ercan YILDIRIM

BEREBARLİK PEREİRA'YI MEMNUN ETMEDİ
Corendon Alanyaspor Teknik DirektörÜ Joao Pereira, deplasmanda Gençlerbirliği ile
2-2 berabere tamamlanan maçta sergilenen oyundan memnun olmadığını söyledi.

Joao Pereira 

MAÇIN KARNESİ:
Stat: Eryaman 
Hakemler: Atilla Karaoğlan,

Mehmet Kısal, Murat Şener
Gençlerbiliği: Erhan Eren-

türk, Thalisson, Zan Zuzek
(Dk88 Samed Onur), Dimirris
Goutas, Pedro Pereira, Abdür-
rahim Dursun (Dk77 Matej
Hanousek), Henry Onyeku-
ru (Dk46 Metehan Mimaroğ-
lu), Göktan Gürpüz (Dk81
Kevin Csoboth), Dele-Bas-
hiru (Dk81 Sinan Osma-
noğlu), Oğulcan Ülgün,
N'Baye Niang

Alanyaspor: Ertuğrul
Taşkıran, Reis Lima, Fidan
Aliti, Ümit Akdağ, Ianis Hagi
(Dk77 Ruan Enes Keskin),
İbrahim Kaya (Dk82 Güven
Yalçın), Gaius Makaouta
(Dk82 Janvier), Maestro, Yu-
suf Özdemir, Steve Mounie
(Dk60 Ui-Jo Hwang), Ruan

(Dk77 Elia Meschack)
GOL: Dk66 Zan Zuzek,

Dk74 (Pn) M'Baye Niang
(Gençlerbirliği) Dk14 Ianis
Hagi, Dk69 Ui-Jo Hwang
(Alanyaspor)

Sarı Kart: Dk22 M'Baye
Niang, Dk27 Thalisson

(Gençlerbirliği) - Dk17
Ümit Akdağ, Dk45+3
Reis Lima, Dk60 Ianis
Hagi (Alanyaspor)

MAÇDAN DAKİKALAR:
14. dakikada Zan Zuzek, İbrahim'e faul

yaptı. Serbest vuruşu kullanan Ianis Hagi, müt-
hiş bir vuruşla meşin yuvarlağı doksan filele-
re taktı: 0-1.

25. dakikada Gençlerbirliğinde Pedro Pe-
reira'nın kullandığı serbest vuruşta, kaleci Er-
tuğrul topu  kapattığı köşeden yumrukla
uzaklaştırdı.

51. dakikada İbrahim'in pasında Steve
Mounie sağ kanatta topu ön direğe gönderdi.
Hagi'nin hamle yaptığı topu Dimitris Goutas
daha hızlı davranarak tehlikeyi uzaklaştırdı.

52. dakikada İbrahim'in kaleyi karşıdan gö-
ren noktadan şutunda kaleci Erhan Erentürk,
topu çizgiden çıkardı.    

55. dakikada Metehan ile ceza sahasında
pozisyona girse savunmanın baskısında topu
kaleci Ertuğrul aldı.

66. dakikada soldan kullanılan köşe atışın-
da M'Baye Niang'ın kafayla indirdiği topa arka di-
rekte Zan Zuzek yakın mesafeden plase vuruş-
la meşin yuvarlağı ağlara gönderdi: 1-1.

69. dakikada Ianis Hagi'nin ara pasında Ui-
Jo Hwang ceza sahasına girer girmez çap-
razdan ve yerden yaptığı vuruşla meşin yu-
varlağı filelere gönderdi: 1-2. 

73. dakikada Alanyaspor savunmasının
uzaklaştırmakta zorlandığı karambolde Dele-
Bashiru'nun cez sahası çizgisi üzerinden şu-
tunda top kaleci Ertuğrulda kaldı.

74. dakikada Ianis Hagi'nin ceza sahası-
na girerken Oğulcan'a faulünde hakem pen-
altı kararı verdi. Topun başına gecen M'Baye
Niang, topu filelere gönderdi: 2-2. 

79. dakikada Yusuf Özdemir'in ceza sa-
hasında penaltı beklediği müdahale de topu
önünde bulan Ui-Jo Hwang'in şutunda kale-
ci Erhan, topu üst direğin dibinde kornere to-
katladı.

84. dakikada Ui-Jo Hwang'ın uzaktan şu-
tunda kaleci Erhan direğinden tokatladığı topu
ceza sahası içinde çaprazda Enes aldı ve pa-
sını Elia'ya çıkardı. Bu oyuncunun çaprazdan
sert şutunda top az farkla üstten auta gitti.

90+1. dakikada Metehan'ın sağdan orta-
sında ceza sahasında oluşan karambolde Kevin
Csoboth şutunda top kaleci Ertuğrul da kaldı. 

Ianis Hagi, bir gol 
bir asit yaparken 

bir de penaltı yaptırdı 

Başkent deplasmanında Alanyaspor'u yalnız bırakmadılar

Koreli golcü Hwang Alanyaspor'un 2. golün böyle attı

2-2
Alanyaspor, Ankara deplasmanında bir puan çıkardı
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